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Les Suites explicites : Les Suites explicites :
Ex 1 : On donne les suites ci-dessous Ex 1 : On donne les suites ci-dessous
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a) Donner les conjectures a) Donner les conjectures
b) Etudier le sens de variation b) Etudier le sens de variation
¢) Etudier la convergence et calculer la limite ¢) Etudier la convergence et calculer la limite
Les Suites récurrentes Les Suites récurrentes
Ex 2 : On donne les suites ci-dessous Ex 2 : On donne les suites ci-dessous
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a) Donner les conjectures a) Donner les conjectures
b) Etudier le sens de variation b) Etudier le sens de variation
¢) Quelles sont les limites éventuelles ? c) Quelles sont les limites éventuelles ?
d) Etudier la convergence et calculer la limite d) Etudier la convergence et calculer la limite
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